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ИЗВЕШТАЈ ДИРЕКТОРА ПРЕДУЗЕЋА BASKETBALL 2025-U18 
 

ОРГАНИЗАЦИЈА ФИБА У18 ЕВРОПСКОГ ПРВЕНСТВА 2025 И 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ПРЕДУЗЕЋА 

 

УВОДНИ ДЕО 

ФИБА У18 Европско првенство 2025 је организовано у периоду од 25.07. до 03.08.2025. године, у 
Београду, у великој и малој сали Београдске арене. Послови припреме и реализације једног овако значајног 

међународног кошаркашког такмичења могу се поделити у неколико фаза. Целокупна припрема и 
реализација такмичења је трајала неколико месеци.  

На седници УО КСС од 25.02.2025. године донета је одлука о промени имена предузећа „Basketball 

2023“ у „Basketball 2025-U18“. На истој седници УО КСС сам именован за директора предузећа „Basketball 
2025-U18“. Кошаркашки савез Србије је организацију ФИБА Европског првенства за јуниоре 2025 спровео 

преко предузећа „Basketball 2025-U18“. Убрзо након именовања за директора предузећа ступио сам у контакт 
и био у комуникацији са Магдаленом Кокић и Небојшом Михајловићем и достављао им потребне податке и 

документа (лична карта, пуномоћје и сл.) за промену података предузећа у АПР-у. Решење АПР-а о усвајању 
регистрационе пријаве и промену података предузећа донето је 14.03.2025. године. У другој половини марта 

2025. године сам био у комуникацији са Јасном Шешељ из агенције Књиговодствени индекс и Маријом 

Глишић из финансија КСС, око послова плаћања одређених такси и завршног рачуна предузећа за 2024. 
годину. Израђен је нови печат Предузећа и заводни печат. Организован је састанак са Стефаном Гајић из 

Рајфајзен банке око послова промене података и рачуна предузећа. Почетком јуна 2025. године из МОС-а 
је преузето решење о организацији такмичења, које сам доставио Генералном секретару КСС, Мићи 

Радановићу. КСС и Предузеће су 01.07.2025. године потписали Уговор о пословно-техничкој сарадњи. 

 
ПРИПРЕМА ТАКМИЧЕЊА 

Крајем априла и почетком маја 2025. године је организовано неколико састанака у оквиру припреме 
такмичења. С обзиром на искуства у организацији претходних такмичења, у овом периоду су организовани 

састанци и консултације са представницама КСС. Први званичан састанак на тему организације турнира је 
организован 09.05.2025. године у Кући кошарке. Састанку су присуствовали Председник КСС Небојша Човић, 

Потпредседници КСС Ненад Крстић и Филип Сунтурлић, Менаџер за организацију међународних догађаја 

Дејан Дамњановић, Менаџерка финансија Марија Глишић и ја, Бојан Поповић као Директор предузећа 
Basketball 2025-U18. На састанку је представљен буџет и трошкови организације турнира по ставкама. 

Представљена је структура потребних људи у организацији (Локални организациони комитет), а такође је 
наглашено да је потребно кренути са процесом реализације јавних набавки. Направљен је план активности 

и послова у припреми такмичења, израђен је логотип и меморандум предузећа, организовани су састанци и 

консултације везане за реализацију плана припреме такмичења, прецизирање буџета по ставкама, позиције 
по секторима у Локалном организационом комитету.  

У другој половини маја 2025. године су организовани састанци и разговори са потенцијалним 
кандидатима и сарадницима у организацији (Локални организациони комитет). За позиције по секторима, 

најпре су се предлагали и консултовали запослени у КСС и ближи сарадници КСС (КСБ, Баскет груп...). Након 

обављених разговора представљена је структура ЛОК-а, са описима послова и предложеним хонорарима. У 
истом периоду организовани су састанци и консултације представника КСС и сарадника у реализацији јавних 

набавки Владимира Живојиновића и Иване Павловић. Направљен је план јавних набавки и донета је Одлука 
о усвајању плана јавних набавки, 28.05.2025. године. Убрзо након тога се кренуло у њихову реализацију. 

Најпре су израђиване техничке спецификације за јавне набавке (хала, хотели, друмски превоз, брендинг). 
Извршена је једна измена и донета Одлука о усвајању измене плана јавних набавки. Накнадним 

истраживањем тржишта утврђено је увећање цене услуге хотелског смештаја, док је финалним 
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дефинисањем броја путника који ће учествовати на манифестацији (авио карте за неутралне судије и 

делегате ФИБА) у значајној мери смањена потреба за услугом авионског превоза, односно смањена је 
финансијска пројекција потребне услуге. Током припреме овог такмичења реализована су укупно четири 

отворена поступка јавне набавке, односно јавне набавке вредности преко милион динара (хотел за смештај 

екипа, хотел за смештај представника ФИБА, друмски превоз и брендинг). Поред ових, реализовано је укупно 
23 поступака набавки на које се закон о јавним набавкама не примењује (Н набавка - наруџбеница). 

Спроведен је и један поступак набавке на основу чл. 12 Закона о јавним набавкама (закуп објекта - 
Београдска арена).  

У припреми такмичења једна од најважнијих ставки била је припрема спортског објекта. Такмичење 
се организовало у Београдској арени, у великој и малој сали. У плану је било да се истовремено у обе хале 

играју по четири утакмице. Без обзира на велико искуство у организацији такмичења, како људи са наше 

стране, тако и људи из Београдске арене, било потребно је припремити и набавити много опреме и 
реквизита, јер многи нису постојали у хали или нису задовољавали стандарде. Направљен је детаљан попис 

свих ствари, опреме и реквизита, као и послова које је потребно да уради и обезбеди Београдска арена. 
Велики изазов у организацији такмичења била је припрема мале сале, јер у њој није било уопште или 

довољно потребне опреме. Почетком јуна 2025. године је организовано неколико састанака и обилазака 

Арене, провере постојеће опреме и консултација везано за набавку, монтажу и инсталацију додатне опреме 
(семафори, лед екрани, трибине, озвучење и сл.).  

У исто време су организовани састанци са предложеним менаџерима сектора такмичења, спортског 
објекта, ит/технике, спољним сарадницима који су предложени за менаџере сектора смештаја, транспорта, 

акредитација, волонтера, представником агенције која је била задужена за промо активности и фан зону, 

са главним спикером на утакмицама... Послат је допис сарадницима КТ КСС везано за ангажовање помоћних 
судија и статистичара. Менаџер сектора такмичења је преузео даљу комуникацију у овом делу и правио 

списак предложених људи, прикупљао њихове податке, а током турнира водио евиденцију делегирања.  
Представнице сектора маркетинга, манаџерка Магдалена Кокић и асистент Наташа Ковачевић су 

радили на изради билтена такмичења који је достављен представнику ФИБА на усвајање. Са 
представницима сектора маркетинга, а посебно са потпредседником КСС за маркетинг и финансије Филипом 

Сунтурлићем је рађено на проналажењу спонзора такмичења. Најпре је договорена сарадња са компанијом 

Вода Вода, којој је у преговорима са представницма ФИБА било омогућено да буде насловни спонзор 
такмичења. Поред новчаног износа (25.000 еур), компанија је испоручила и сву потребну количину воде за 

такмичења, како у хали, тако и у хотелима (24.300 литара, новчане противвредности 1.966.680 дин), као и 
10 фрижидера за воду. Такође је договорена сарадња са компанијом Имлек и њиховим брендом Моја 

кравица (15.000 еур). Велику помоћ и подршку у организацији смо имали од компанија Sport Time и њиховог 

бренда Nike (850 Nike мајица у вредности од 3.063.000 дин), Ачибадем Белмедик (одобрен попуст од 534.000 
дин за ангажовање и дежурство екипа и 1.300.000 дин као спонзорство), Триглав осигурање (осигурање 

такмичења и спонзорство 1.981.480 дин), Ticket Vision (компанија се одрекла своје провизије за продају 
улазница), Форд (уступљена су три возила марке МГ) и Телеком (телекомуникациона инфраструктура, 

подршка, изнајмљивање, инсталација и одржавање опреме). Поред њих, помоћ се огледала и у попустима 
које су поједине компаније одобравале за своје ангажовање и изнајмљивање/монтажу/поставку своје 

опреме, ДПЦ (лед/лцд билборди за промо кампању, попуст 7.584 еур), Медиспорт (најам столова за масажу, 

попуст од 350.000 дин), Ледило (гратис најам три замрзивача за лед). Такође, Аеродром Никола Тесла нам 
је изашао у сусрет и дозволио спуштање аутобуса на долазни терминал без накнаде, за све потребне 

доласке/одласке екипа и представнике ФИБА. Наравно, највећу и најзначајнију помоћ имали смо од 
Министарства омладине и спорта РС које је за ово такмичење определило и уплатило Кошаркашком савезу 

Србије 104.260.000 дин. КСС је новац на рачун Предузећа пребацио 25.07.2025. године. 

Први састанак са представницима Локалног организационог комитета је организован 04.07.2025. 
године у Кући кошарке, док је други састанак, само са менаџерима сектора организован 15.07.2025. године. 

Са правником, финансијском службом и књиговодством смо се бавили израдом уговора за представнике 
ЛОК-а, контролу реализације јавних набавки и контролу уговора са партнерима и сарадницима. 
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Први састанак са менаџером сектора безбедности Бранком Јовчићем, представницима агенције ФТО 

(Нинтел), представницима МУП-а и БИА организован је 11.07.2025. године у Кући кошарке, док је други 
састанак организован неколико дана пре почетка такмичења, 22.07.2025. године у Београдској арени. Пред 

сам почетак такмичења, у хотелу Crowne Plaza је организован састанак менаџера безбедности, директора 

такмичења и менаџера сектора смештаја са представницима делегације Израела и њихове службе 
безбедности. Након одлуке о додели уговора, организовани су састанци у хотелима (Crowne Plaza - хотел за 

екипе и Хотел ИН - хотел за представнике ФИБА) којима је присуствовала и менаџер сектора смештаја Ана 
Крнета. Такође је организован и састанак са представницима компаније БАС превоз и менаџером сектора 

Предрагом Пипером. Састанак са менаџером сектора волонтера Марком Радовићем, његовим асистентима и 
тим аташеима је организован у Београдској арени 22.07.2025. године. Након састанка, са њима је 

организован обилазак хале и просторија које ће се користити током такмичења.  

Као што је поменуто, вероватно највећи изазов са којим смо се сусрели у организацији овог 
такмичења била је набавка, монтажа и инсталација све потребне опреме у Београдској арени, пре свега у 

малој сали. Представници Београдске арене су извршили проверу и поправку свих конструкција и кошева у 
обе сале, замену обруча у малој сали, проверу и стављање на располагање резервне конструкције, табли и 

обруча. У малој сали су по први пут постављене монтажне трибине, лед екрани, два велика лед семафора, 

инсталиран је посебан софтвер за лед семафоре, семафори изнад табли и лед траке на таблама. Велику 
помоћ и подршку у инсталацији опреме смо имали од компаније Телеком и сарадника који су раније били 

укључени у организације сличних такмичења, али која се ове године нису могли посветити овом такмичењу 
у пуном капацитету. Израђен је пројекат потребне ИТ инфраструкуре, инсталирана је потребна мрежна и 

рачунарска опрема, инсталирани су и тестирани ФИБА програми за статистику, електронски записник и сл. 

Извршене су одређене поправке у свим свлачионицама у великој и малој сали, додатно су опремљене 
(столови за масажу, табле за писање), очишћене и доведене у ред за ово такмичење. Обезбеђене су и 

додатно опремљене просторије са канцеларију ЛОК-а и ФИБА, као и простор за ВИП део и кетеринг, 
медицински блок, просторија за антидопинг. У великој и малој сали су постављени записнички и технички 

сто, места поред терена, медијска трибина. Извршена је провера клима уређаја, електро инсталација и 
светла (једна замена светла у малој сали). У ситуацији мањка магацинског простора у дворани, постављен 

је спољни магацин поред мале сале у виду две пагоде/шатора, за потребе складиштења велике количине 

воде. Важно је истаћи да је позиција акредитационог центра била од изузетне важности. У томе нам је 
помогао КК Црвена звезда који је уступио једну од својих канцеларија у хали, коју смо користили у ове 

сврхе. Обезбеђено је коришћење теретане екипама током целог турнира. Сви простори унутар дворане 
(улази, ходници, свлачионице), као и сам терен, столови и трибине су били брендирани. У обе сале су 

постављени лед екрани поред терена, а у великој сали је коришћена и медијска коцка. Све ово је коришћено 

за промоцију партнера и спонзора такмичења. Паркинг простор око дворане био је резервисан само за 
представнике организатора и улазак аутобуса, мини бусева, аутомобила. Постављена је рампа на улазу са 

представником обезбеђења, списком људи и возила којима је дозвољен приступ. Свим сарадницима 
ангажованим на припреми дворане је омогућен несметан приступ потребним просторијама, терену и 

трибинама, као и коришћење виљушкара из Арене, како би што боље и на време урадили свој посао. Сви 
изазови у обезбеђивању просторија, монтажи и поставци потребне опреме у дворани, великој и малој сали, 

су успешно завршени. 

Пре почетка такмичења, за помоћне судије је организовано тестирање и обука за рад на опреми у 
Арени. Тест утакмица у великој сали је организована 23.07.2025. године (У18 Србија - У18 Белгија). Након 

ње је организована и тест утакмица у малој сали како би се пре свега проверила техничка исправност 
уређаја, сва новопостављена опрема и софтвер у складу са свим стандардима ФИБА. Обе тест утакмице су 

протекле у најбољем реду, сва опрема је функционисала, помоћне судије су тестирале опрему и софтвер, 

руковање семафором и све је било спремно за почетак такмичења.  
Најава такмичења је спроведена кроз вести и саопштења за медије, организацијом конференције за 

штампу, гостовања представника КСС и Локалног организационог комитета на више телевизија са 
националном фреквенцијом. Амбасадор такмичења је био наш репрезентативац Никола Јовић који је такође 
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учествовао у промоцији догађаја. Израђен је и промо спот такмичења. Пред сам почетак и током трајања 

целог турнира вршена је промоција такмичења на лед/лцд екранима који су постављени на неким од 
најпрометнијих локација у граду. Пред почетак турнира је организован media day и фотографисање свих 

екипа по тачно утврђеном распореду. Сектор који је водио друштвене мреже је такође био више него 

ангажован током целог турнира, испратио је све активности, са бројим занимљивим садржајима који су 
укључивали и интеракцију са играчима неколико екипа. За потребе ФИБА У18 Европског првенства 2025 

израђене су брендиране мајице са логотипом такмичења, које су подељене делегацијама свих екипа на 
техничком састанку, волонтерима, члановима ЛОК-а, возачима, а искоришћене су и као награде и поклони. 

ФИБА је такође припремила одређене поклоне (флашице за воду, торбице, тренерске табле...).  
Конференција за штампу и најава такмичења је организована 23.07.2025. године у Београдској 

арени. Након конференције за штампу је организовано представљање сарадње са организацијама Уницеф 

и Специјална олимпијада. Договорена је сарадња и подршка овим компанијама која се огледала у томе што 
је целокупан приход од продаје карата за ово такмичење био намењен управо њима. Насловни спонзор 

такмичења, компанија Вода Вода, је 24.07.2025. године у својој фабрици организовала потписивање уговора 
са КСС и Предузећем. Тај догађај је такође искоришћен за промоцију сарадње у организацији овог 

такмичења. Овом догађају је присуствовао велики број представника медија.  

За ово такмичење је организована медијска трибина у обе сале. Медијска трибина је била прецизно 
обележена налепницама на местима намењеним представницима ФИБА, организатора, КСС и свим 

акредитованим новинарима из земље и иностранства. Укупно је било акредитовано 30 новинара и 12 
фоторепортера за које су биле предвиђене клупе испод кошева како би имали добре позиције за квалитетан 

рад. 

Долазак екипа је био планиран за 24.07.2025. године, када је стигла већина делегација. Делегација 
Белгије је стигла у Београд неколико дана раније, делегације Италије 23.07.2025. године, док је делегација 

Северне Македоније стигла 25.07.2025. године. Представници ФИБА и службена лица ФИБА (судије, 
делегати, контролори) су стигли у Београд 25.07.2025. године. Све екипе су биле у обавези да доставе свој 

план доласка/одласка, број особа у делегацији, број додатних соба, дневни план активности и сл. Ови 
подаци су били од изузетне важности менаџерима сектора такмичења, превоза и смештаја. На основу тих 

података они су правили своје планове, распоред и евиденције. За све доласке је организован превоз по 

раније утврђеном плану долазака. Менаџер сектора смештаја је бележила и прослеђивала хотелима све 
rooming листе, захтеве за додатне собе, оброке и сл. Након доласка свих екипа, 25.07.2025. године, у хотелу 

Crowne Plaza је организован састанак са представницима ФИБА и медицинским тимовима свих екипа. Велику 
помоћ у организацији овог састанка, али и вођењу бриге о медицинском делу смо имали од докторки Марине 

Ђелић и Сање Мазић која има искуства у организацији оваквих спортских такмичења. Одмах након овог 

састанка је организован технички састанак представника ФИБА и организаотра са тим менаџерима свих 
екипа. На састанку су упознати са свим аспектима организације, који су иначе детаљно забележени у 

билтену такмичења, као и одређеним појединостима које се тичу правила ФИБА.  
Улазнице за такмичење су се продавале посредством партнера, компаније Ticket Vision, који се 

одрекао своје провизије, као подршку хуманитарној акцији. Владало је велико интересовање за пакете 
улазница, највише код агената, скаута НБА екипа и представника колеџ екипа. Најпре су извршене посете 

Арени и утврђивање сектора за продају, блокирање сектора за ВИП госте и госте КСС.  Планирана је продаја 

улазница за сектор 200, улаз на северној страни. У складу са интересовањем, план је био да се по потреби 
отварају бочни сектори и сектори иза кошева. Улазнице су могле да се купе путем интернет странице 

провајдера као и на благајни Београдске арене која је била отворена сваки дан током трајања такмичења. 
 

РЕАЛИЗАЦИЈА ТАКМИЧЕЊА 

У суботу, 26.07.2025. године званично је почело ФИБА У18 Европско првенство 2025 у Београду. 
Турнир је трајао до 03.08.2025. године, укупно девет дана, од којих је било седам такмичарских дана и два 

дана паузе. У данима паузе, већина сектора је радила у пуном капацитету. Током трајања турнира одиграно 
је укупно 56 утакмица, 28 утакмица у малој и 28 утакмица у великој сали. Сваког такмичарског дана је 
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организовано осам утакмица, четири утакмице малој сали и четири утакмице у великој сали. Свих 56 

утакмица је могло да се прати уживо путем YouTube канала ФИБА, а све утакмице наше репрезентације су 
реализоване у директном преносу на РТС-у. Сваког дана, почевши од 24.07.2025. године (када су пристигле 

екипе) су организовани тренинзи за екипе, по раније утврђеном распореду. Укупно је организовано 114 

тренинга у обе сале. Утакмице и тренинзи екипа су прошли без икаквих проблема у организацији.  
Мора се истаћи веома успешна сарадња свих сектора укључених у припрему, организацију и 

спровођење једног оваквог такмичења, са много разумевања и толеранције. Након првог такмичарског дана, 
26.07.2025. године, организован је састанак са менаџерима сектора у канцеларија ЛОК-а у Београдској 

арени, где је направљена рекапитулација првог дана и договор за даљи рад. То је био уједно једини састанак 
овог типа током турнира, што говори у прилог томе да је у организацији све протекло без проблема.  

Сектор транспорта је водио менаџер сектора Предраг Пипер са асистентима и возачима. На 

располагању је било пет аутобуса за превоз екипа, два мини буса за службена лица и представнике ФИБА 
и четири аутомобила за индивидуалне трансфере. Менаџер сектора је водио евиденцију вожњи и бележио 

додатне трансфере који су касније бележени у фактурама и испостављани екипама на плаћање.  
Сектор смештаја је водила менаџерка сектора Ана Крнета са помоћницима и волонтерима који су 

били ангажовани у хотелима. Тесну сарадњу је имала са тим аташеима екипа, а била је у свакодневној 

комуникацији са менаџментом хотела, представницима организатора, менаџером транспорта и тим 
менаџерима екипа. Вршила је евиденцију трошкова екипа (котизација, додатни трошкови превоза и 

смештаја екипа) које је достављала Директору предузећа и менаџеру финансија.  
Сектор такмичења је водио менаџер сектора Владимир Живановић са асистентом и аташеима за 

судије. Вршио је припрему техничких услова у салама за тренинге и утакмице, контролисао испуњеност 

услова и техничке опреме за утакмице, био је у свакодневној комуникацији са службеним лицима (помоћним 
судијама и статистичарима), пратио је и контролисао њихов рад.   

Сектор спортског објекта је водио менаџер Дејан Ђокић са асистентима, пре свих Алексом Симићем, 
који је показао висок степен ангажовања током овог такмичења. Вршили су контролу техничких услова у 

хали, припремали сале за тренинге и утакмице, заједно са логистиком вршили контролу потрошње воде и 
испоруке леда и успешно решавали све изазове који су се појављивали током такмичења.  

Сектор логистике је водио менаџер Саша Бајовић са асистентима. Успешно је организовао прихват 

ФИБА пошиљке (документација, царински послови, испорука), истовар и складиштење у магацину 
Београдске арене. Вршио је координацију испоруке, истовара и складиштења воде у хали и хотелима, 

техничке опреме и реквизита за хале, а био је на услузи и помоћ за друге послове у хали.  
Сектор безбедности је водио менаџер сектора Бранко Јовчић у сарадњи са агенцијом за ФТО, Нинтел. 

Израђен је план безбедности који је у потпуности спроведен и није било никаквних проблема у овом домену. 

Иако свакодневно видљиви на својим позицијама, практично су током свог ангажовања били неприметни и 
посао обавили на највишем нивоу.  

Сектор акредитација је водио менаџер Марко Попадић са асистентом и волонтерима. Свој део посла 
у припреми, изради и дистрибуцији акредитација су обавили тачно, прецизно и на време. Израђено је 989 

персонализованих и око 70 неперсонализованих акредитација.  
Сектор ИТ/технике је водио менаџер Александар Ерцеговац са асистентима и коодринаторима. 

Свакодневно су дежурали и контролисали сву техничку опрему, рачунаре и штампаче, рачунарску и 

интернет мрежу, live stream... Брзо и успешно су решена два мања проблема са опремом која је су се јавила 
током такмичења.  

Сектор маркетинга је водила менаџерка Магдалена Кокић са асистентима и сарадницима који су 
били ангажовани за брендинг, фан зону, друштвене мреже. Спровели су различите врсте активности у 

припреми и реализацији такмичења, више него успешно су обавили послове везане за спонзоре, припрему 

и постављање брендинга, организацију фан зоне и у потпуности су испунили поверене им задатке.  
Сектор протокола је водила менаџерка сектора Ана Радовић са асистентима. Протокол је 

свакодневно био ангажован на утакмицама, посебно у великој сали, приликом смештаја највиших званица 
и ВИП гостију, а касније је водила рачуна и организацији ВИП дела и кетеринга.  
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Сектор медија и ПР водили су менаџер сектора Дејан Контић и ПР Нина Колунџија. Током такмичења 

су организовали и контролисали улаз за медије, комуницирали са представницима медија, обезбеђивали 
играче и тренере за интервјуе, израђивали извештаје са утакмица и слање путем мејла представницима 

медија како би промовисали такмичење. Током последњег дана турнира су за представнике медија 

организовали интервјуе са председником ФИБА Европа Хорхеом Гарбахосом и извршним директором ФИБА 
Европа Камилом Новаком.  

Сектор тикетинга је водио менаџер Петар Димитријевић. Успешно је спровео у дело целокупан план 
организације и спровођења стратегије продаје и дистрибуције улазница. Био је у свакодневној комуникацији 

са представницима тикетинг провајдера. Мањи проблеми у продаји улазница и смештају гледалаца у малој 
сали врло брзо и успешно је решен већ крајем првог такмичарског дана турнира.  

Медицински сектор је водила докторка Марина Ђелић, делимично уз помоћ докторке Сање Мазић. 

Током свих тренинга и утакмица била су ангажована возила и медицинска екипа партнера Белмедик. 
Одлична комуникација и сарадња нашег медицинског тима и сарадника из Белмедика, транспорт и помоћ 

приликом повреда играча, организација прегледа и терапија, као и сарадња са представницима анти допинг 
агенције.  

Најмасовнији сектор на турниру, сектор волонтера, водио је менаџер волонтера Марко Радовић са 

асистентима. Сектор волонтера је већ искусан у организацији оваквог спортског такмичења и био је подељен 
на неколико подсектора. Потрудио се да се увек буде на услузи свим другим секторима и менаџерима у 

организацији, а посебно представницима екипа и ФИБА. Укупно је било ангажовано 134 волонтера.  
Сектор финансија је водила менаџерка сектора Марија Глишић са асистентима. Сектор је био у вези 

са правником Бојаном Вељковићем и тесно сарађивао са менаџером смештаја и директором предузећа. Пре 

турнира се радило на контроли спровођења јавних набавки и уговора, током турнира се радило на изради 
и достављању фактура за плаћање екипама (котизација и додатни трошкови), а након турнира су извршена 

сва плаћања у вези са такмичењем.  
Све секторе у припреми и реализацији овог такмичења су пратили и помагали са својим сарадницима 

Директор маркетинга и комуникација такмичења Филип Сунтурлић, Директор такмичења Дејан Дамњановић 
и ја, Бојан Поповић као Директор предузећа Basketball 2025-U18.  

Од петог такмичарског дана када су на програму биле утакмице четвртфинала (од 31.07.2025. 

године), на платоу испред Београдске арене је постављена фан зона. Програм фан зоне је трајао од 12:00 
сати до почетка последње утакмице дана и била је отворена до краја турнира. У оквиру фан зоне био је 

постављен терен за баскет, фото/видео кабина, цртање по лицу. Програм је садржао одређене игре и 
такмичења за посетиоце, а награде у виду брендираних мајица подељене су победницима. Цео програм су 

пратили водитељ и DJ. Исто тако, у два дана, пред полуфиналне утакмице и утакмице за пласман, на две 

локације у граду (Кнез Михајлова улица и Београд на води) су организоване промотивне активности и 
такмичења, а учесници су као награду добили улазнице за утакмице. Од тог дана је у Арени организован и 

VIP Lounge, где је био постављен кетеринг за госте и посетиоце са улазницама за 1.ред court side. Током 
другог дана паузе на турниру, за представнике ФИБА и службена лица ФИБА је организована посета музеју 

Николе Тесле, а за менаџере такмичења и делегате ФИБА, вечера са представницима организатора.   
У завршници турнира, на утакмицама полуфинала, утакмици за 3.место и на финалу, по први пут је 

на утакмицама такмичења за млађе категорије организован посебан сценарио, увод у утакмицу и 

представљање екипа. Овај сценарио је укључивао аудио визуелни шоу, 3Д мапинг на паркету, посебне 
анимације на паркету приликом представљања играча, пиротехнику, а након проглашења победника и 

пуштање конфети. Претходно су представници компанија које су реализовале овај програм извршили 
поставку, проверу и тестирање своје опреме.  

Након завршетка последње полуфиналне утакмице, на терену велике сале је организована проба 

церемоније доделе награда у којој су учествовали представници сектора такмичења, маркетинга, протокола, 
волонтера, спикер и представници ФИБА. Том приликом је извршена провера и синхронизација са 

оператером аудио опреме. Захваљујући доброј припреми и проби, церемонија доделе награда након 
финалне утакмице је протекла изузетно успешно.  
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Утакмицама полуфинала и финала су присуствовали највиши представници ФИБА Европа, 

председник Хорхе Гарбахоса и извршни директор Камил Новак. У полувремену финалне утакмице 
Потпредседници КСС, Филип Сунтурлић и Ненад Крстић су им уручили пригодан поклон, дрес 

репрезентације Србије специјално урађен за ову прилику. Такође у полувремену финалне утакмице, на 

терену сам представницима свих екипа, као и менаџеру такмичења ФИБА Гинтарасу Леонавичиусу, уручио 
исти такав дрес, уз монографију КСС поводом 100 године кошарке у Србији, као успомену на ово такмичење.  

 
ЗАВРШЕТАК ТАКМИЧЕЊА 

Након завршетка такмичења финансијски сектор на челу са менаџерком Маријом Глишим извршио 
је плаћање према свим сарадницима и добављачима, којима је додељен уговор након расписане јавне 

набавке. Такође су исплаћени хонорари свим члановима Локалног организационог комитета. По 

прикупљању свих података, извршена је исплата такси ФИБА службеним лицима. Исто тако, по прикупљању 
свих података и евиденције ангажовања, извршена је исплата такси и путних трошкова свим помоћним 

судијама и статистичарима.  
Тикетинг провајдер, компанија Ticket Vision, је доставила извештај о броју продатих улазница. За 

утакмице у малој сали је продато 19 комплета улазница за цео турнир, за court side седишта, затим 55 

дневних улазница за court side седишта, 2032 улазнице за трибине и издато је 35 позивница за court side 
седишта. За утакмице у великој сали је продато укупно 50 комплета улазница за цео турнир (20 за 1.ред, 16 

за 2.ред, 14 за 3.ред) за court side седишта, затим укупно 349 дневних улазница за court side седишта, 492 
улазнице ВИП ниво 200, 13.741 улазница ниво 200. Издато је укупно 269 позивница за court side седишта, 

280 улазница ВИП ниво 200 и 2.375 улазница ниво 200. Укупан приход на основу извештаја компаније Ticket 

Vision износио је 6.575.600 дин. Износ је могао бити већи, јер сматрам да је требало издавати много мањи 
број позивница, посебно у великој сали за ниво 200, због цене која је била симболична. Цео приход је ишао 

у хуманитарне сврхе и он је уплаћен организацијама Уницеф и Специјална олимпијада.  
Након извршених финансијских обавеза према добављачима и сарадницима, приступило се 

реализацији ревизије од стране фирме MC Global Audit doo. Извештај о ревизији испуњења уговорних 
обавеза је достављен 09.10.2025. године и оцењен је као позитиван. Извештај је затим достављен и 

Министарству омладине и спорта. Књиговодству је 24.10.2025. године достављен захтев за повраћај ПДВ-а 

на рачун Предузећа, за период од 01.07.2023. до 31.10.2025. године. Почетком 2026. године добијене су три 
уплате (две уплате 28.01.2026. године и једна уплата и 29.01.2026. године) у укупном износу од 14.002.579 

дин. Након тога је извршена исплата пореза и доприноса за службена лица ангажована током такмичења у 
износу од 1.164.102 дин, као и исплата позајмице КСС-у из 2023. године у укупном износу од 10.000.000 дин.  

Крајем марта 2026. године (23.03.2026. године) АПР-у, односно Регистру финансијских извештаја 

поднет је захтев, Редован годишњи финансијски извештај за период од 01.01.2025. до 31.12.2025. године. 
У поступку обраде захтева Редован годишњи финансијски извештај обвезника, утврђено је да је исти 

достављен у складу са прописима који уређују рачуноводство, па су подаци из тих извештаја, односно 
документација из тог захтева уписани у Регистар финансијских извештаја и јавно објављени на интернет 

страници Агенције, о чему је издата потврда од 15.04.2026. године. Уплата годишњег пореза на добит за 
2025. годину (1.384.013 дин) и аконтација за прва четири месеца 2026. године (461.336 дин) је извршена 

23.04.2026. године. Следећег дана, 24.04.2026. године су регулисане књиговодствене услуге (360.000 дин). 

Након измирења свих обавеза за пословну 2025. године, када су се за то стекли одговарајући услови, 
28.04.2026. године је донета је Одлука о рефундацији дела трошкова (3.230.000 дин) Кошаркашком савезу 

Србије за потребе ангажовања агенције ФТО (Нинтел) током ФИБА У18 Европског првенства 2025, чије је 
трошкове КСС преузео на себе и који су плаћени средствима са пословног рачуна КСС-а.  

Након обављених свих претходно наведених послова, за моје ангажовање више није било потребе, 

те сам 30.04.2026. године поднео оставку на место директора предузећа „Basketball 2025-U18“. Посредством 
Марије Глишић, Небојши Михајловићу је достављена сва потребна документација и обрасци за промену 

података у АПР-у. 
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ЗАКЉУЧАК 

Сама припрема и реализација одређених послова у организацији такмичења могла је бити урађена 
нешто раније. Ово се пре свега односи на усвајање плана и расписивање јавних набавки, као и на припрему 

дворане, велике и мале сале. Ипак и у таквој ситуацији сви послови припреме су урађени на време, а што 

је још важније тачно и прецизно.  
Још пре званичног почетка такмичења, на техничком састанку са тим менаџерима екипа, менаџер 

такмичења ФИБА Гинтарас Леонавичиус је изразио своје дивљење и задовољство припремом и условима за 
такмичење, почевши од пријема и превоза екипа, преко смештаја како екипа, тако и представника ФИБА, 

до услова у салама. Истакао је да екипе имају најбоље могуће услове, услове који се постављају за сениорска 
такмичења.  

За нас је од изузетног значаја било то што су утакмицама полуфинала и финала присуствовали 

највиши представници ФИБА Европа, председник Хорхе Гарбахоса и извршни директор Камил Новак, који 
су такође истакли да је организација такмичења протекла на највишем нивоу. У неформалном разговору су 

поменули како смо им нашом добром организацијом турнира и врхунским условима направили „проблем“ за 
турнире наредних година. Такмичење је оцењено највишом оценом. Своју захвалност и честитке на 

организацији представници ФИБА су нам доставили у посебном писму.   

Делегације свих екипа, делегација ФИБА и службена лица ФИБА су били изузетно задовољни 
организацијом такмичења и условима. Сложили су се да је ово најбоље организовано такмичења за млађе 

категорије у смислу организације превоза, смештаја, услова у салама. Многе федерације су нам послале 
писмо у којем су изразили своју захвалност и честитали нам на одличној организацији. Представници ФИБА, 

посетиоци и гледаоци су били одушевљени поставком и изгледом хале, посебно мале сале, јер је била 

непрепознатљива. Чак смо и сами били пријатно изненађени. Трибине у великој сали су биле солидно 
попуњене, посебно када је играла репрезентација Србије, док су трибине у малој сали на великом броју 

утакмица биле попуњене до последњег места. Штета што наша репрезентација није ушла у борбу за медаљу, 
верујем да би интересовање публике за те утакмице било још веће. Сви су се осећали комфорно и уживали 

у утакмицама. Није забележен нити један проблем како на и око терена, тако и на трибинама (иако смо 
имали дуел Турска - Изреал у малој сали у осмини финала). Сви су се понашали коректно, у духу фер плеја 

и спортски бодрили своје екипе.  

На крају, када се подвуче црта, организација ФИБА У18 Европског првенства 2025 у Београду се 
може окарактерисати као више него успешна. По оценама многих, ово је било једно од најбоље 

организованих ФИБА такмичење за млађе категорије. Србија и Београд су још једном показали изузетно 
гостопримство, а Кошаркашки савез Србије и Предузеће су се показали као сјајни домаћини и одлични 

организатори кошаркашких такмичења, који могу да одговоре на све изазове који се поставе пред њих.  

 
Изузетна част и задовљство ми је било бити део једног оваквог пројекта и део једног оваквог тима.  

 
Хвала на сарадњи и поверењу. 

 
Срдачан поздрав.  

 

 
Београд,                         Директор предузећа Basketball 2025-U18 
30. Април 2026. године                                        Бојан Поповић с.р. 
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